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ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ БЮЛЕТЕНЬ 

Формування особистості, її життєвої компетентності шляхом розвитку 

експериментальних умінь, дослідницької діяльності 

 

Мої учні будуть дізнаватися про нове не від мене; 

Вони будуть відкривати це нове самостійно. 

Моє основне завдання  - допомогти їм розкритися. 

М.Песталоцці 

Українська освіта ХХІ століття стоїть перед необхідністю кардинальних змін у 

структурі, змісті та технологіях навчання. Сучасний етап розвитку суспільства в 

Україні висуває перед освітою нові завдання щодо її вдосконалення. Одним із завдань є 

формування особистості, виховання її наукового світосприйняття, творчих здібностей, 

що забезпечує її життєву та соціальну компетентність. Це є запорукою формування 

висококваліфікованих працівників, які вміють працювати в умовах сучасного 

виробництва, знаходити вихід із різних складних ситуацій, передбачати можливі 

наслідки діяльності, диктує потребу впровадження в процес нових педагогічних 

технологій. 

Виходячи з цих завдань важливим є формування особистості та її життєвої та 

соціальної компетентності. Розв′язання цієї проблеми можливе шляхом розвитку 

експериментальних умінь, дослідної проектної діяльності учнів на уроках і в 

позаурочний час. 

Реалізація функції пошуково-дослідницької діяльності має механізм становлення 

творчої особистості учня шляхом виховання позитивного світогляду, що ґрунтується на 

життєвій компетенції , соціальному становленні.; формування дослідної стратегії 

пізнавальної діяльності, комплексу дослідних та комунікативних умінь і навичок; 

оволодіння навичками особистісного самовизначення ( у тому числі й професійного),  

самореалізації та саморозвитку. 

Цілі цього напряму роботи: 

 Створення умов, що сприятимуть самореалізації та особистісному зростанню 

учнів; 

 Надання науково-дослідної спрямованості навчально-виховному процесу;  

 Формування в учнів життєво необхідних навичок, уміння грамотно 

застосовувати знання з хімії у трудовій діяльності, спілкуванні з природою та в 

побуті; 

 Вироблення досвіду експериментальної та дослідної роботи з використанням 

методів хімічної науки та навичок поводження з речовинами відповідно до 

вимог техніки безпеки; 



 Формувати науковий світогляд учнів, уміння критично мислити, здобувати й 

аналізувати інформацію з метою забезпечення взаємодії людини з 

високотехнологізованим суспільством; 

 Сприяти формуванню в учнів мотивованого, усвідомленого прагнення до 

оволодіння знаннями й навичками, необхідними для особистісної участі у 

розв’язанні проблем у сучасному світі; 

 Екологізація навчання – перегляд основних напрямків розвитку сучасного 

виробництва з урахуванням вимог до зберігання навколишнього середовища, 

формування в учнів відповідальності за стан природного середовища. 

Виділяються такі напрямки роботи для досягнення цієї мети: 

 Подання хімії як однієї із ланок, що забезпечують гармонійну адаптацію 

особистості в навколишньому світі, її соціальне становлення; 

 Надання хімії дослідно-проектної спрямованості, що реалізується через 

розвиток експериментальних умінь та навичок; 

 Надання хімії практичної спрямованості, становленню хімічної науки як 

одного з етапів підготовки учня до самостійного життя , практичної 

діяльності на виробництві; 

 Встановлення міжпредметних зв’язків з іншими дисциплінами. 

У роботі використовуються такі форми навчальної діяльності: 

 Лекції з проблемним викладом або лекції з демонстраціями: семінари та 

конференції, екскурсії на виробництво, уроки з рольовими іграми; 

 Створення навчально-дослідних проектів, спрямованих на розв’язання 

певних проблем; 

 Розв′язування експериментальних задач, постановка та проведення 

експериментів; 

 Розв’язування задач, що включає проектування приладів; 

 Розв′язування задач практичного спрямування, що передбачають 

ознайомлення з основами хімічних виробництв; 

 Складання опорних конспектів, схем, алгоритмів розв’язання певних 

проблем, задач. 
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